L' cc 8
Iv' hai

1

s

NMHesmoyununuapbl Kamouyun
Cepua 32

€<

CAMOZZ]
I



CAMOZZI ‘ MEPEMELLIEHNE > Cepusi 32
—

—

NMEPEMELLEHNE

LiunuHgpbl nHeBMaTn4yeckue komnaktHble Cepus 32

HoBuHka ‘

OpgHo- 1 [OBYCTOPOHHEro AeNCTBUS, MarHUTHbIE, C NPOTUBONOBOPOTHOM NraTtdopmon P AR

@ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 1 60 MM

ISO 21287

VDMA!

DX

\ \
\
3] Q)
\ 4
Moa. C+L+S Mog. U
°
o T
Mog. D-E Mog. GK Mog. B Mog. Hu C-H

JlnHelika cepumn 32 pacluivpeHa KOMMAKTHbIM MHEBMATUYECKUM LNWH-
APOM C AnameTpoM nopluHa 160 MMm. LinnvHapbl MMeloT NpocTon u un-
CTbIi Au3aiiH Npounsa rMnb3bl U KpbILek, YTO obneryaeT caHUTapHY
06paboTKy 1 MOVAKY.

KOOMPOBKA

32, M | 2 | A

Mog. C n C-H Mog. G Mog. L Moa. TR
MonoxeHve NOopLLIHS ONpeaenseTcs MarHUTHLIMM AaT4KaMU MOSIOKEHMS,
KOTOpble MOryT 6biTb 3aKkpenneHbl Ha uunuHape. MNMHeBMaTUHeckuin uu-
NUHAP UMEET ynpyroe aemndupoBaHue, obecrnednsaroliee 6ecLymMHyo

OCTaHOBKY B KpaﬁHMX NOJTIOXEeHUAX.

032 | A | o050 |

32 CEPUSA
M WCMONHEHUA:
M = LWITOK C Hapy>XHOI pe3b6oii

F = WTOK C BHYTPEHHE pe3bboii
R = ¢ NpoTMBONOBOPOTHON NNAaTOPMOiA, TONMBKO ABYCTOPOHHErO AENCTBUS

2 NENCTBVE:

1 = 0[HOCTOPOHHEE (NepeaHsisi BO3BpaTHash NpyxuHa)
2 = [1ByCTOpOHHEE

3 = ABYCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM)
4 = 0JHOCTOPOHHEE (3aJHsIs BO3BPATHAS NPYXUHA)

NMHEBMATUYECKWVE CUMBOIJbI (cm. cTp. i/20)
CSs06 CD12
CD08 CS08

A MATEPWAIbI:

A = KOpIyC, NOPLUEHb, KPbILLIKV — aHOANPOBaHHbIA antoMUHUIA,
LUTOK — HepXaBetoLas cTasb, YNIOTHEHNS! — NONUypeTaH

032

OVNAMETPbI:

063=063mMm - 080=g80mMmM - 100=0¢ 100 Mmm - 125* =g 125mMm -

020=20mMm - 025=025mMm - 032=¢32mMm - 040=g40wmm - 050 =2 50 Mmm

160** = g 160 Mm

A TN KPEMJIEHUA:

A = cTaHgapT

050

Xon:

Cepus 32F, 32M, 32R: g 20-25 = 5-300 mm / @ 32-40-50-63 = 5-400 mm / g 80-160 = 5-500 mm

CMNEUWAIIBHOE NCMONHEHWUE:
= cTaHgapT
RC = cTanpapt ans @ 160 mm
S = cneunanbHoe UCMonHeHne
V = ynnoTHeHue wroka. MaTtepuan: dtopkayuyk (FKM)

W = Bce ynnoTHeHus. Matepuan: dpropkayyyk (FKM); makcumansHas paboyas Temnepatypa: ao +150°C; aeiicTBue: ABYCTOPOHHEE; MOAUMDUKALIMSA: HEMArHUTHbIA

( - _) = cneuynanbHOe UCMNonHeHne co cneunanbHblM OKOHYaHUEM LUTOKa

MPUMEYAHWE: umnuxapel @ 125 mm 1 @ 160 MM He npeaycMoTpeHbl cTanaapTom 1ISO 21278

*=pans @ 125 MM — B Na3bl MOXHO YCTaHOBWTL AaTunkn CSH ¢ Tpex cTopoH
** = ana @ 160 Mm — paTumnkm Tornbko CSN 2032-0 npu noMolum kpenneHns S53

(%]
20
25

CTAHOAPTHBIE XOOA
% = C NPOTUBOMNOBOPOTHOW NNAaTOPMO - @ = ABYCTOPOHHErO AEWCTBUSA -
5 10 15 20 25
Xeoenm Xenm Xeonm Xeoenm Xeoenm
Xeonm Xeonm Xeom Xeonm Xeom
Xeoenm Xeoenm Xeoenm Xeoenm Xeoenm
Xom Xenm Xem Xom Xenm
Xeoenm Xeoenm Xeoenm Xeoenm
Xenm Xem Xeom Xenm
Xenm Xenm Xenm Xenm
Xenm Xenm Xeom Xenm
Xenm Xenm Xeoenm Xenm
L] L] L] L]

B = OHOCTOPOHHEro ﬂ,eﬁCTBMﬂ

30 40 50 60 80
xXe xXe xXe

Xe xXe xe

xXe xXe xXe xXe xXe
Xe Xe Xe Xe Xe
xXe xXe xXe xXe xXe
xXe xXe Xeo Xe xXe
xXe xXe Xe xXe xXe
xXe xXe Xeo Xe xXe
xXe xXe Xe xXe xXe
. . . . .

Komnanust Camozzi Spa octaensieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsITb Mofenu 1 paamepsl 6e3 yBegomneHuns
Wapenus paspaboTaHbl 4715t IPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Karanor npoayKkuuy NpeAcTaBneH Ha cainTe www.camozzi.ru



NEPEMELLEHVE > Cepus 32 CAMOZZI
L]

_ Lunnuugpsl nHeBmaTtmyeckne komnaktHble Mog. 32F... n 32M...

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oi NpaBo N3MeHsTL MOAENU 1 pa3mepbl 6e3 yBeoMneHust

W3nenus paspaboTaHbl Anst NPOMBILLNEHHOMO UCNONb30BaHUS
Karanor npoaykuumu npeacTasBneH Ha caite www.camozzi.ru

+ = no6aBuTb xo4 A X 7B+ 1
1 = kaHaBKa Ana garyunka _AF T hL o hL Sw 1 ¢20_25
\\
i L
‘ . %
SR leffE IR
(= o | - I [
s L j@ g w %
1! = 2 S L
gJ = + EEf 1+ & s
1 = b ! Ll
ZA+ LA LA &
8+ G BG [
- AF _ T2
71 T PL,_ EE PL SW1 @32-40-50
\
'
= o8 ¢ HE,,, 5 T N
| _ SIS
-/
2NN o
1 I —
[=4
C c C | C
ZA+ G G TG
8+ A 8+ £
@125 @125 @63-80-100
H
@160 @160
PA3MEPbI
%) A AF BG G @D D1 @D2 @D3 @D4 E EE KF KK LA PL RT SW1 T1 T2 TG zA ZB
20 16 11 20 109 10 9 = = 9 358 M5 M6 M8X125 5 65 M5 8 - 25 22 368 425
25 16 11 20 119 10 9 - - 9 407 M5 M6  M8X125 5 7 M5 8 - 25 26 388 445
32 19 13 - 143 12 - 30 24 9 496 G1/8 M8 M10X1,25 - 7.6 M6 10 2 25 325 44 51
40 19 13 - 143 12 - 35 29 9 57  G1/8 M8 M10X125 - 76 M6 10 2 25 38 45 52
50 22 16 - 143 16 - 40 34 12 696 G1/8 M10 MI2X1,25 - 7.6 M8 13 2 3 465 45 53
63 22 16 - 14 16 - 45 39 12 796 G1/8 M0 M12X125 - 76 M8 13 2 3 565 49 57
80 28 20 - 148 20 - 45 39 12 956 G1/8 M12 MIexX1,5 - 77 M10 17 2 3 72 54 635
100 28 20 - 178 25 - 55 49 12 1156  G1/8 M12  MI16X1,5 - 8 M0 22 2 3 89 668 765
125 40 25 - 235 25 - - = 12 135  G1/4 M16 M20X15 7,5 125 M12 22 - 26 110 81 915
160 54 40 - 23 32 - - - 12 172 G14 M20  M27X2 65 11 M12 27 - 26 140 110 127



CAMOZZI
L]

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELLIEHNE > Cepusi 32

I LUmnmnHaPbl MTHEBMATUYECKUE CEPUU 32 CO CMNELUNATIbHBIM OKOHYAHWEM LUTOKA

YOSIMHEHHbIW LITOK

B koHLie KoaMpoBKK LUnNUHApa
B CKOOKax ykasblBaeTcs

pasvep A —

YANUHEHME LITOKA B MM. U%
Mpumep ans 3akasa:
32M2A040A100(50) —

pa3vep ZB yanuHeH

Ha 50 MMm.

L [LocTynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B

LLiTok co cneumansHol pesb6oii *

B KOHLE KOAMPOBKM LMNMHAPA B
ckoBKax ykasblBalTCs AnameTp AM max,
peab6bl, War 1 AnvHa B MM.

s
2l
=

Mpumep ans 3akasa:
32M2A040A100(M12X1,5-20) —
pesbba M12, war 1.5, gnuHa 20 mm.

Tabnuue Huxe.

ZB+A

ZB

LLiTok ¢ BHyTpeHHeli peabboit

B koHLie KoAMpOBKY LunmHApa B ckobkax
yKasblBaeTcsi pasmep pe3bbbl 1 Yepes Tvpe
cumBon F — BHyTpeHHsst pe3bba (female thread).

lMpumep ans 3akasa:
32F2A040A100(M8-F) — pe3bba BHYTpeHHsis (D3) —
M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

[ononHutenbHoe ykasaHue: BHYTpeHHsist pesbba
Ha LUTOKE M3roTaBNMBaETCH TONbKO C OCHOBHbIM
(kpynHbIM) Wwarom. 'nybrHa pe3bbbl paBHa ABYM
avaveTpam.

[ocTtynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huxe.

D3re*

* = B cocTaB UMNUMHAPOB CO cnewunanbHoi pe3bboi
A\ rankv He BXO4AT.
** = Pesbba KK — B ckobkax Liar pe3bbbl KpymHbI 1
menkuii no FTOCT 9150.
ok —

= Pe3bba D3 — war pe3bbbl KpynHbIi, rnybuHa
pe3bbbl — ABa AnameTpa.

B03MOXHbI 3aka3bl KOMBUHUPOBAHHbBIX UCMOMHEHMWIA:

YANUHEHHbIN WITOK 1 cnel. pe3bba

Mpumep ans 3akasa: 32F2A040A100(50M8-F) — pasmep

ZB yanuHeH Ha 50 Mm 1 pe3bba BHyTpeHHss (D3) — M8.

Mpumep ans 3akasa: 32M2A040A100(50M12X1,5-20) —
2'D3 pa3mep ZB yanuHeH Ha 50 mm 1 pesbba (KK) — M12,

L 8 = war 1.5, anvHa 20 mMm.

TABNNLIA. DOCTYTHBIE BAPUAHTbBI CMNELINMAJIBHBIX PE3bB

gmv  ZB, mm A max, Mm AM max, mm D3

KK

20 425 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

25 445 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 51 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 57 500 60 M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 635 500 60 M10, M12 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

100 765 500 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
125 915 500 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

Lita6-kBapTUpa, oTAEN NpoAax
Jlornctmyecknin n y4e6HbIN LLeHTPbI
NpPOn3BOACTBO

141592, MockoBcKasa 0651acTb
ConHeyHOropckmi pamoH

n. YalwHNKOBO

+7 (495) 786 65 85
info@camozzi.ru

€L

CAMOZZI
I Bo3pgyx ABUKET MUPOM

www.camozzi.ru



